



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

Hogyan fog Európa megmenekülni?

Éppen most tértem haza a Europe Shall Be Saved (ESBS) vezetői konferenciájáról a németországi Eimeldingenből. Sok okból inspiráló időszak volt, de mindenekelőtt azért, mert erősen éreztem, hogy Isten egy nagy ébredést készít elő Európában. Valami nagyobb, mint amit valaha is láttunk, egy olyan drámai ébredést, amely véget vet annak az elképzelésnek, hogy Európa a szekularizmus és a humanizmus hazája. Az előző generációk és az előző évszázadok hite át fog törni a szekularizmus vékony rétegén, és erőteljes új növekedést fog kicsírázni, 100 millió európaikat hozva a Királyságba!

Európa változik, és az európaiak is változnak. Nyitottabbak a spirituális kérdések megvitatására. A világlágyvány, a háború és a gazdasági nehézségek megrázták őket, és már nem érzik magukat kényelmesen, biztonságban és Isten nélkülinek. Néhányan más vallásokat és spiritualitásokat fedeznek fel; mások az internetbe, játékokba és függőségekbe menekülnek; de mások nyitottak arra, hogy megismerjék az élő Istent és az Ő Fiát, Jézus Krisztust. Szükségük van tehát arra, hogy halljanak Róla.

Az ESBS konferencián bátorító fejleményekről hallottam olyan országokban, ahol nem is számítottam volna rá. Például egy portugáliai lelkipásztor egy nagy stadiont töltött meg hívőkkel istentiszteletre és imádságra. Egy francia lelkipásztor pedig azt mondta nekem, hogy Franciaországban minden tizedik napon nyílik egy új evangéliumi gyülekezet! Más országokban a hívők az utcán imádkoznak a gyógyulásért. Meg kell változtatnunk a szellemi Európáról alkotott képünket és az elvárásainkat azzal kapcsolatban, hogy mi történhet itt.



Még egy kicsit az ESBS-ről:

- Az ESBS csapata azon fáradozik, hogy látást, bátorítást és hitet terjesszen, hogy Isten egy olyan ébredést készít elő, amelyben 100 millió európai fog hitre jutni.
- Egyéneket, gyülekezeteket és szolgálatokat bátorítanak arra, hogy kapcsolódjanak össze másokkal, hogy regionális együttműködést és jövőképet alakítsanak ki.
- Stratégiákat dolgoznak ki, hogy a lehető legjobban felkészüljenek az aratásra. Emberileg nem lehetséges teljes mértékben felkészülni az istenire, de a szemünk nyitott és várakozó lehet, és meg kell tennünk minden lehetséges lépést.
- Bátorítalak benneteket, hogy iratkozzatok fel a hírlevelükre és áldjátok meg őket, europeshallbesaved.org

Az ESBS konferenciának az Awakening Europe (awakeningeurope.com) adott otthont. Ez egy partneri szolgálat, amely nagy evangelizációs kampányokat szervez. Az a víziójuk, hogy 2025-re 25 európai városban 1 millió embert érjenek el az evangéliummal! Hiszem, hogy ez az a fajta lépték, amelyben Isten dolgozni akar. Álljunk ki és imádkozunk velük együtt!

Mit tegyünk tehát mi, imádkozó emberek? Támogatnunk kell testvéreinket, az evangélistákat és a gyülekezetalapítókat. Imádkoznunk kell értük, ahogy Mózes, Áron és Húr imádkozott Józsuéért és a seregért (2Móz 17). A közbenjárásnak és a gyötrelmes imának kell megelőznie az evangelizációs kampányokat, hogy feltörjék a mennyei birodalmakat és előkészítsék a talajt az aratáshoz. Nagyon bátorított, hogy beszélgettem Sarah Breuellerrel, a Revive Europe (reviveeurope.org) ügyvezető igazgatójával, aki keresztény diákokat tanít az imádságban való vajúdsára. Tegyük mi is ugyanezt!

Végezetül, ez a bátorító kép ellentmond-e annak, amit a múlt hónapban írtam az üldöztetésről és arról, hogy szilárdan meg kell állnunk a hitünkben? Nem, hiszem, hogy a két dolog kiegészíti egymást, együtt járnak. Dicsőséges lehetőségekre és erős ellenállásra is számítanunk kell. Azok, akik szilárdan kitartanak, meg fogják látni az aratást!

Imádkozatok:

1. Az európai evangélistákért és gyülekezetalapítókért. Imádkozatok áldásért, védelemért és gyümölcsözőségért értük.
2. Az ESBS alapítójáért, Jean-Luc Trachselért és a vezetői csapatért. Legyen nagy bölcsességük, kitartásuk és hallják meg mindazt, amit az Úr mondani akar nekik.
3. Töltsünk időt azzal, hogy Istentől kérünk aratási időt Európában. Nem akarjuk, hogy ez csak egy szlogen legyen, azt akarjuk, hogy Európa megmeneküljön!

Ukrajna frissítés:-

Immár két éve, hogy Oroszország megkezdte ukrajnai invázióját. Sokan haltak meg, katonák és civilek egyaránt, és több ezren váltak földönfutóvá ebben a provokálatlan háborúban. A fáradtság egyre nyilvánvalóbbá vált, mivel az ukrán nép békére vágyik, de felismeri, hogy harcolnia kell a túlélésért. A külföldi vezetők, bár még mindig többnyire támogatják Ukrajnát, nem szállítják elég gyorsan az ígért fegyvereket és lőszert, ami ukrán tisztviselők szerint akadályozza a védekezést, és további emberéleteket és területeket veszít.

Ne fáradjunk bele az imádkozásba - találjunk új lendületet Isten igéjében, hogy az Ő akarata szerint imádkozunk a háború befejezéséért.

További ima:

1. Imádkozunk Alekszej Navalnij családjáért a gyász idején, amikor megpróbálják megszervezni a méltó temetését.

2. Imádkoztatok az Egyesült Királyság parlamentjében a döntő fontosságú szavazásért, amely dekriminalizálhatja az abortuszt egészen a születésig. Imádkoztatok, hogy a képviselők lássák, hogy ez a kérdés két életet érint, és mindkettőt meg kell védeni a bajtól.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás